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Podczas korzystania z tego produktu należy zawsze przestrzegać 
podstawowych środków ostrożności, w tym poniższych:

Przed użyciem produktu należy przeczytać niniejszą instrukcję.

Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, w przypadku korzystania z produktu
w pobliżu dzieci konieczny jest ścisły nadzór.

NIE wkładać palców ani dłoni do produktu.



. 
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Użycie akcesoriów, które nie pochodzą od producenta tego urządzenia 
może spowodować ryzyko pożaru, porażenia prądem elektrycznym lub 
obrażeń ciała.

Aby zmniejszyć ryzyko uszkodzenia wtyczki i przewodu elektrycznego, 
podczas odłączania urządzenia należy ciągnąć za wtyczkę, 
a nie za przewód.

NIE używać uszkodzonego lub zmodyfikowanego urządzenia, ponieważ
może zachowywać się w nieprzewidywalny sposób, powodując pożar, 
wybuch lub ryzyko obrażeń.

NIE używać urządzenia z uszkodzonym przewodem lub uszkodzoną wtyczką.

NIE WOLNO samodzielnie demontować urządzenia, a w razie konieczności 
naprawy należy przekazać je wykwalifikowanemu serwisantowi. 

Nieprawidłowy ponowny montaż może spowodować ryzyko pożaru 
lub porażenia prądem.

Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, przed przystąpieniem do 
jakichkolwiek czynności serwisowych należy odłączyć urządzenie 
od zasilania.

           OSTRZEŻENIE: RYZYKO WYBUCHU GAZÓW

ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO EKSPLOZJI BATERII, NALEŻY POSTĘPOWAĆ ZGODNIE
Z NINIEJSZĄ INSTRUKCJĄ ORAZ INSTRUKCJAMI DOTYCZĄCYMI WSZELKICH 
URZĄDZEŃ, KTÓRE MAJĄ BYĆ UŻYWANE W POBLIŻU BATERII. 



Niewłaściwe użycie lub nieprawidłowe podłączenie urządzenia może 
spowodować porażenie prądem użytkowników, uszkodzenie produktu 
i/lub uszkodzenie wyposażenia.

Urządzenie i jego akcesoria NIE są zabawkami i powinny być trzymane
z dala od dzieci.

NIE używaj żadnych akcesoriów innych niż oferowane przez producenta
tego urządzenia. Może to spowodować ryzyko pożaru, porażenia 
prądem i/lub obrażeń ciała.

NIE próbuj demontować ani naprawiać urządzenia ani jego akcesoriów.

NIE próbuj wymieniać baterii, ponieważ jest to część nienadająca się do 
naprawy.

NIE przekręcaj obudowy urządzenia. Może to spowodować uszkodzenie 
elementów wewnętrznych.

NIE upuszczaj urządzenia. Może to spowodować uszkodzenie niewidocznych 
elementów wewnętrznych, których NIE wolno używać.

Urządzenie może się nagrzewać podczas dłuższego użytkowania. Podczas 
pracy należy trzymać urządzenie z dala od materiałów, na które mogą
mieć wpływ takie temperatury.

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE 
BEZPIECZEŃSTWA
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W razie wycieku kwasu należy mieć w pobliżu dużą ilość czystej wody 
i mydła do przemycia ciała lub ubrania. 

Należy zapewnić pełną ochronę oczu i odzież ochronną. Unikać dotykania 
oczu podczas pracy w pobliżu akumulatora.

W przypadku kontaktu kwasu ze skórą lub ubraniem, natychmiast umyć je 
wodą z mydłem. Jeśli kwas dostanie się do oczu, natychmiast przemyć je 
bieżącą zimną wodą przez co najmniej 10 minut i natychmiast skontaktować 
się z lekarzem.

W pobliżu akumulatora lub silnika NIGDY nie wolno palić tytoniu ani dopusz-
czać do pojawienia się iskier lub płomieni.

Urządzenie należy zawsze ładować w dobrze wentylowanym miejscu.

NIE wkładaj żadnych ciał obcych do otworów lub portów urządzenia.

Gdy urządzenie nie jest używane, przełącznik zasilania powinien zawsze 
znajdować się w pozycji OFF, aby wyeliminować niepotrzebne straty
energii baterii.

Baterie należy poddawać recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
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NALEŻY ZACHOWAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ.

Zawartość zestawu
Urządzenie rozruchowe (jump starter)
woreczek ochronny
inteligentny przewód rozruchowy
adapter samochodowy
przewód do ładowania
etui
instrukcja obsługi

Zachować szczególną ostrożność, aby zmniejszyć ryzyko upuszczenia metalowe-
go narzędzia na akumulator. Może to spowodować iskrzenie lub zwarcie 
akumulatora lub innej części elektrycznej, co może doprowadzić do wybuchu.

Podczas ładowania urządzenia należy pracować w dobrze wentylowanym 
miejscu i w żaden sposób nie ograniczać wentylacji.

NIE wystawiać urządzenia na działanie ognia lub temperatury powyżej 130°C, 
ponieważ może to spowodować wybuch.

Serwisowanie należy zlecać wykwalifikowanemu serwisantowi przy użyciu 
wyłącznie identycznych części zamiennych. 

NIGDY nie wolno dopuścić do zetknięcia się zacisków wyjściowych (klem).
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WYGLĄD URZĄDZENIA

Inteligentny przewód rozruchowy ma 10 poziomów ochrony: przed odwrotną 
polaryzacją, przed zwarciem, przed przeładowaniem, przed nadmiernym 
rozładowaniem, przed przegrzaniem, przed przekroczeniem limitu czasu, 
przed fałszywym napięciem akumulatora pojazdu, napięciem silnika pojazdu, 
przed nieiskrzeniem i przed niskim napięciem wejściowym. 

TYLNY PANEL

Przycisk zasilania latarki

Przełącznik zasilania
ON/OFF

Wskaźniki świetlne
naładowania baterii

Wejście USB-C

Wyjście USB

Inteligentny przewód rozruchowy

Złącze rozruchowe
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Temperatura przechowywania i ładowania: od 0°C do 40 °C
Temperatura użytkowania: od -20°C do 60 °C.

Cechy                                        JS30                                      JS50

WYMIARY

WAGA

POJEMNOść BATERII

TYP BATERII

WEJŚCIE USB-C

WYJŚCIE USB

ROZRUCH

LATARKA

ŻYWOTNOŚĆ

W pomieszczeniu: Użyj ładowarki sieciowej i podłącz przewód do ładowania 
do złącza USB-C znajdującego się na tylnym panelu urządzenia.

W samochodzie: Użyj adaptera samochodowego do gniazda zapalniczki 
i podłącz przewód do ładowania do złącza USB-C znajdującego się na 
tylnym panelu urządzenia.

DC 12V/200 A (prąd rozrucho-
wy) – 600A (prąd szczytowy).
Obsługuje silniki o pojemności 
do 5 litrów (benzynowe) lub 
do 3 litrów (Diesel).

215 x Φ62,5 x Φ55 mm

0,56 kg

8000 mAh / 29,6 Wh

Litowo-polimerowa

DC 5V/2A

5V/2,4A

0,81 kg

15000 mAh / 55.5 Wh

251x Φ70 x Φ55 mm

8W / 330 lm / 1250 lx / 
zasięg 150 m

Około 1000 użyć

12W / 580 lm / 1900 lx / 
zasięg 200 m

DC 12V/200 A (prąd rozrucho-
wy) – 800A (prąd szczytowy).
Obsługuje silniki o pojemności
do 7 litrów (benzynowe) lub
do 4 litrów (Diesel).

JAK NAŁADOWAĆ URZĄDZENIE

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
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UWAGA: 

Ryzyko wybuchu. To urządzenie posiada części wytwarzające łuk elektryczny 
lub iskry, które nie powinny być narażone na działanie łatwopalnych oparów. 

Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku w komercyjnych zakładach 
naprawczych.

Urządzenie NIE jest przeznaczone do przechowywania na zewnątrz
i powinno być przechowywane w osłoniętym miejscu. 
Jest przeznaczone do tymczasowego użytku na zewnątrz i należy zachować 
należytą ostrożność podczas korzystania z tego urządzenia w warunkach 
wysokiej wilgotności.
 

To urządzenie jest przeznaczone do akumulatora samochodowego 12V. Jeśli 
pojazd nie uruchamia się, należy upewnić się, że wszystkie elementy są 
prawidłowo i bezpiecznie podłączone. Odczekaj co najmniej 60 sekund między 
kolejnymi próbami i nie próbuj więcej niż 3 razy. Skontaktuj się z wykwalifikowa-
nym mechanikiem, jeśli pojazd nie uruchomi się po trzeciej próbie. Każdy pojazd 
jest inny, dlatego producent nie może zagwarantować kompatybilności 
z każdym modelem samochodu.

JAK UŻYWAĆ URZĄDZENIA ROZRUCHOWEGO

Bateria jest całkowicie naładowana, gdy świecą się wszystkie cztery wskaźniki 
świetlne znajdujące się na tylnym panelu urządzenia przy złączu USB. Gdy 
bateria jest w pełni naładowana lub gdy urządzenie nie jest używane, należy 
przestawić przełącznik zasilania do pozycji OFF, aby wyeliminować niepo-
trzebne straty energii.
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Przed przystąpieniem do rozruchu pojazdu znajdź przełącznik zasilania na 
tylnym panelu urządzenia i ustaw go w pozycji ON.

Podłącz inteligentny przewód rozruchowy do złącza znajdującego się na tylnym 
panelu urządzenia. Po podłączeniu zielony i czerwony wskaźnik świetlny będą 
migać naprzemiennie na inteligentnym przewodzie rozruchowym.

Podłącz CZERWONĄ klemę inteligentnego przewodu rozruchowego do DODAT-
NIEGO bieguna akumulatora pojazdu.

JAK DOKONAĆ ROZRUCHU

Podłącz CZARNĄ klemę inteligentnego przewodu rozruchowego do UJEMNEGO 
bieguna akumulatora pojazdu. Po prawidłowym podłączeniu obu klem zielony 
wskaźnik świetlny na inteligentnym przewodzie rozruchowym będzie się świecić. 
Funkcja szybkiego rozruchu jest teraz w trybie gotowości.

Włóż kluczyk do stacyjki i przekręć lub naciśnij przycisk, aby uruchomić pojazd.

Jeśli pojazd nie uruchomił się, przed ponowną próbą należy odczekać co 
najmniej 60 sekund.

Nie próbuj uruchamiać pojazdu więcej niż 3 razy.

Po pomyślnym uruchomieniu pojazdu odłącz inteligentny przewód rozruchowy 
od urządzenia.
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JAK UŻYWAĆ LATARKI

Przed użyciem latarki znajdź przełącznik zasilania na tylnym panelu urządzenia 
i ustaw go w pozycji ON.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania latarki przez 3 sekundy, aby włączyć 
latarkę. Latarka jest teraz w trybie wysokiej jasności.

Naciskaj przycisk zasilania latarki, aby ustawić inny tryb oświetlenia: tryb niskiej 
jasności, SOS lub stroboskopowy.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania latarki przez 3 sekundy, aby wyłączyć 
latarkę. 

Ustaw przełącznik zasilania urządzenia w pozycji OFF, gdy nie jest ono 
używane, aby wyeliminować niepotrzebną utratę energii.

Zdejmij klemy z dodatniego i ujemnego bieguna akumulatora.

Ustaw przełącznik zasilania urządzenia w pozycji OFF, gdy nie jest ono używane, 
aby wyeliminować niepotrzebną utratę energii.
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JAK KORZYSTAĆ Z POWERBANKA

Przed podłączeniem jakiegokolwiek urządzenia ładowanego przez USB, znajdź 
przełącznik zasilania na tylnym panelu urządzenia i ustaw go w pozycji ON.

Podłącz przewód do portu ładowania USB znajdującego się na tylnym panelu 
urządzenia.

Podłącz drugi koniec przewodu do urządzenia, które chcesz naładować.

Ustaw przełącznik zasilania urządzenia w pozycji OFF, gdy nie jest ono używane, 
aby wyeliminować niepotrzebną utratę energii.

 UTYLIZACJA SPRZĘTU
Wszystkie produkty, na których umieszczony jest symbol został sklasyfikowany 
jako odpady elektryczne (WEEE zgodnie z dyrektywą 2012/19/EU). Z tego względu 
muszą być utylizowane w punktach recyklingu odpadów elektrycznych. Pod 
żadnym pozorem nie powinny być wyrzucane razem z odpadami komunalnymi.

PRODUCENT I SERWIS GWARANCYJNY:
Aktro Sp. z o.o.
ul. gen. Władysława Andersa nr 7, lokal 4
15-124 Białystok, Polska
www.aktro.pl


